Arbeitsblatt

Kurs

Soluciones:

1 solucidn abierta
2 solucion: la edad, el estado civil, el caracter, la familia, las tareas en el trabajo

3 1. la edad real de Teresa; 2. el cardcter de Teresa; 3. las tareas de la secretaria;
4. |la comida del sdbado; 5. la familia del Sr. Fernandez

4 solucién posible: El Sr. Ferndndez esta casado. Su mujer es rubia y tiene los ojos azules.
Tiene una hermana. Ella es morena. Esta divorciada y tiene dos hijos. Su hijo menor
tiene el pelo largo. Su hijo mayor lleva gafas. Los padres del Sr. Ferndndez son muy
divertidos y muy sociables. Su abuelo es muy serio y muy trabajador. El tio de la mujer
del Sr. Fernandez esta soltero y es un poco antipatico.

5 solucidén abierta

6 solucidén abierta
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